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1. Urpa «IIpeagver u uudpa» (iucr 28, puc. 1).
ITpounTaiite mersamM CTHXOTBOPEHUE:

Y BOCOUTaAHHOM cobaxkmu
HeTy BpemMeHM ais apaxkwu.
Hy>xHO eii pemiaTs npumMepsl,
ITepenpsiruBate Gapbepsl,
IIpuHOCHTEL MAYHM B 3y0Oax,
TaHnesaTr Ha ABYX HOrax,
3acTHJIaTh CBOIO KPOBAaThH
A xoTOB apeccupoBaTH.

JI. Axoenes

SamgaHHUA W BOIpOC

< O6BemuTe O TOYKamM IUPPY, 0003HAYAIOINYIO KOJUYECTBO
KOTOB, KOTOPBIX JApeccupoBajyia cobaxa. (4.)

< O6BenguTe MO TOYKaAM IHU@PPY, OOO3HAYAIOIIVIO KOJIHUYIECTBO
MAYe Ha KapTuHKe. (5.)

< YTO MOXXHO CKas3aTh O KOJIMYECTBe KOIleK u maueir? (Masa-
yeir bonvwie, yem KOUWLeK.)

2. Arpa «Coenguam mpaBuasHO» (Jimct 28, puc. 2).

Ha¥iTe neTaM 3alaHWE COEAUHUTH KaKAVIO KAPTOYKY C COOT-
BETCTBYIOIIIEeN mudpoii.

Bonopocsr

< CkonbkO Ha KapTuHKe Kpyros? C kako¥ nudpoil coeguHHU-
au? (3.)

< Cxonbko TpeyroabHuKos? C Kakoit mudpoit coeguamnu? (4.)

< Ckoasko oBanoB? C xaxkou nudpoii coeguamuau? (1.)

< Cxoabko kBazgpaToB? C kakoil nmudpoi coeguauau? (5.)

< Cxronbko npaMoyroabHEUKOB? C Kakoi nudpoit coequanau? (2.)

3. Ou3KyAsTMHHYTKA «Il0 POBHEHBKOM IOPOKKEe».
Cm. 0. 3 zagsarTusa 27.

4. Urpa «IlocmoTrpu u cpaBHHM» (aucTt 28, puc. 3).

SagaHUuUA

< PackpachTe CTOJIBKO KPY>XKOB, CKOJIBKO Ha¥leTe OTJIHYHH
MeXXy ABYMsA KapTHHKaMu. Kak TOJBKO OeTH pacKpacsaT YeThbIpe
KPYXXKa, 3HAa4YUT 3ajlaHVeEe BBIIIOJIHEHO IIPaBHJILHO.

< HasoBuTe YeThIpE OTJIHUYHASA (CJIeBa CONMHBINIKO, A COpaBa Tyd-
Ka; cJjieBa OTHYKAa Ha 3eMJie, a cIpaBa JIETaeT; CJIeBa JAepeBO C

JUCTOYKaAMM, a crnpaBa 0e3 JIMCTOYKOB; cJieBa IBeTHI 0e3 JIMCTOY-
KOB, a cIpaBa C JUCTOYKaMH).

5. CaMOKOHTPOJHs M CAMOOIIEHKA BBINMOJHEHHOH pabGoTHl.
Cwm. n. 6 zauatua 1.



